DUSUNME KUTUSU

Hazirlayan: Dog.Dr. Selguk ALSAN

DEDEKTIF OLABILIR MiSiNiz?

Su 9 cimleden biri yanlistir; hangisi? 1- Giyom
papyon kravat takmigtir. 2- Rudolf’'un sapkasi var-
dir. 3- Stanislas biyiklidir. 4- Giyom kenardadir. 5-
Rudolf ortadadir. 6- Giyom kitap okumaktadir. 7- Ru-
dolf'un yakasinda gigek vardir. 8- Stanislas gozliik
takmigtir. 9- Stanislas dumanlar savurmaktadir.

DUSEN ASANSOR

Bir asansorin igindesiniz. Asansérin halati ko-
puyor ve asansor olanca hiziyla asansér boglugun-
da serbest diismeye bagliyor; asansér dibe garptig
anda bitin glcinizle havaya ziplasaniz yaralan-
ma veya 6limden kurtulabilir misiniz?

GAZETE

Bir gazeteden diigmis bir parga goriyorsunuz;
soldaki sayfa numarasi 10, sagdaki 27. Bu gazete
kag sayfa idi?
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NEREDESINiz?

Dort yani gelik duvarlarla kapl bir odadasiniz.
Gakmaginiz ve kaleminiz havada boglukta duruyor,
yere dismiiyor. Kaleme bir fiske vuruyorsunuz; ha-
vada ugarak gidip duvara yapigiyor. Acaba nerede-
siniz? (Uzay degil).

CAKIL YIGINI

Elinizde 1988 gakil tagi var. Bu yigini iki kime-
ye ayinp 1. ve 2. kimelerin igindeki ¢akil sayisini bir-
biriyle garpiyorsunuz. Bu iki kiimeden birini iki yeni
kiimeye ayiriyor ve bu iki yeni kimedeki ¢akil sayi-
lanni birbiriyle ¢arpiyorsunuz. Simdi elinizde 3 k-
me vardir. Bunlardan birini yine ikiye ayirip bu son
2 kiimedeki gakil sayisini birbirleriyle garpiyorsunuz.
Sonunda her biri 1 gakillik 1988 kiime oluguyor.

1987 adet carpimin toplanmasi hangi sonucu
verir?

izDUSUM f

Degisik agilardan alinan izdiigtimlerden biri yan-
ligtir; hangisi? lzdigtmler hangi yénlerden alin-
migtir?
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(Gegen Sayida yayinladigmiz “ZEKASAYAR”’ Kosesi-
nin Cevaplan 8. Sayfadadir)
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